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Abstract (no more than 150 words)(英文)
**************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************
１　緒言（章題は20pt MS明朝太字）

　本文は12ptでお願いします。スタイルを可能なかぎり統一したものにするためこのスタイルファイルをご使用下さい。表題や講演者氏名の書き方，式番号，表や図の説明，参考文献の記入方法を示しましたので参考にして下さい。
２　数式や定理の記述法

数式を利用すると，わかりやすい予稿を作成することができます。数式番号などの記入は，以下のように行なって下さい。

y=x            (1)

３　図表

図の説明は図の下に，表の説明は表の上に挿入するよう願います。説明を付ける必要のない場合は，省略することもできます。
４　参考文献の表記

下記に示しましたように，参考文献には，著書の場合の表記法[1]と，学術雑誌などの掲載論文の場合の表記法[2]とがあります。この例に従って著者名，文献名などを記入し，本文中では [ ] で対応する番号を囲んで下さい。
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